



## Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «АУДИТ-ІНВЕСТ»

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм № 3094,  
Р/р 26004478238 в РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ м.Київ МФО 380805,  
м. Київ, вул. Нижній Вал, буд. 15, оф. 405, м. Дніпро, вул. Короленко, буд.15, прим.5,  
0567451405, 0567324009 (10,11), 0503401117, [mail@audit-invest.com.ua](mailto:mail@audit-invest.com.ua)

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Учасникам та керівництву  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«РУДОМАЙН»

### Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РУДОМАЙН» (код 37064892, місцезнаходження: 50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, проспект Поштовий, буд.1, к.430, буд.46, тут та надалі по тексту – ТОВ «РУДОМАЙН» або Товариство), що додається, яка включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2018 р.,
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід),
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),
- Звіт про власний капітал,
- Примітки, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювання до річної фінансової звітності ТОВ «РУДОМАЙН» за рік, що закінчився 31.12.2018 р.

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РУДОМАЙН» станом на 31.12.2018 року, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що діють в Україні.

### Основа для думки із застереженням

1. Оскільки нас було призначено аудиторами Товариства в 2019 році, ми не мали змоги спостерігати за інвентаризацією запасів станом на 31.12.2018 року. За допомогою альтернативних процедур ми не змогли впевнитися в наявності та кількості запасів, утримуваних на 31.12.2017р. та на 31.12.2018 р., які зазначені в Балансі (Звіті про фінансовий стан) в сумі 2 912 тис. грн. та 18 100 тис.грн. відповідно. Оскільки залишки запасів на початок періоду впливають на визначення фінансових результатів та грошових потоків, ми не змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях запасів відображених чи невідображених в обліку, а також елементів, що входять до складу звіту про фінансовий результат (звіту про сукупний дохід), звіту про власний капітал та звіту про рух грошових коштів.

2. Станом на 01.01.2018 та на 31.12.2018 р. в Балансі (Звіті про фінансовий стан) Товариства відображена фінансова інвестиція в розмірі 2 050 тис.грн., що є внеском до статутного капіталу господарського підприємства. Частка участі Товариства в капіталі складає 99,98%. В зв'язку з тим, що аудит фінансової звітності дочірнього підприємства не проводився, ми не мали можливості визначити вплив результатів діяльності підприємства на показники фінансової звітності Товариства.

3. Станом на 01.01.2018 р. та на 31.12.2018 р. у фінансовій звітності Товариства за статтю Балансу (Звіту про фінансовий стан) «Довгострокова дебіторська заборгованість» відображено довгострокову дебіторську заборгованість за наданою безвідсотковою фінансовою позицією в розмірі 5 220 тис.грн. Відповідно до ПСБО 13 «Фінансові інструменти» визначення балансової вартості довгострокового фінансового активу вимагає проведення розрахунку теперішньої вартості очікуємих грошових потоків, дисконтованих за поточною ринковою ставкою відсотка на подібний актив. Товариством не визначено теперішньої вартості очікуємих грошових потоків. В зв'язку з цим, не можливо визначити вплив непроведених розрахунків на показники фінансової звітності Товариства на 01.01.2018 р. та на 31.12.2018 р. та за 2018 рік.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних



стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

#### **Інша інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї, за 2018 рік**

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на 31.12.2018 та за рік, що закінчився на зазначену дату. Інша інформація складається зі Звіту про платежі на користь державі за 2018 рік, складеного згідно з вимогами Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» від 18.09.2018 р. №2545-VIII.

Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з аудитом фінансової звітності Товариства нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Товариство планує підготувати та оприлюднити Звіт про платежі на користь державі за 2018 рік після дати оприлюднення цього звіту незалежного аудитора. Після отримання та ознайомлення зі Звітом про платежі на користь державі Товариства за 2018 рік, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєва невідповідність або викривлення, ми повідомимо про це питання додатково тих осіб, кого наділено найвищими повноваженнями.

#### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

#### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;



- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

**Додатки:**

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2018 р.;
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупні доходи) за 2018р;
3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018 рік;
4. Звіт про власний капітал за 2018 рік;
5. Примітки, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювання до річної фінансової звітності ТОВ «РУДОМАЙН» за рік, що закінчився 31.12.18р.

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є аудитор

Хімич Людмила Вікторівна  
(сертифікат № 006603, виданий згідно рішення  
Аудиторської палати України №203/1 від 02.07.2009 р., дійсний до 25.01.2019 р.)

За і від імені фірми ТОВ АФ «Аудит-Інвест»

Директор  
Єльченко Ольга Миколаївна  
(сертифікат серії А №000721, виданий рішенням  
Аудиторської палати України №41 від 25.01.1996 р., дійсний до 25.01.2020р.)



26 квітня 2019р.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «Аудит-Інвест»,  
Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності,  
що мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств,  
що становлять суспільний інтерес №3094  
м.Дніпро, пр.Пушкіна, 25/27, тел./факс +38(056)745-14-05

Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:

Дата и номер договору на проведення аудиту: № 18-03-19/A від 04.03.2019 року  
Дата початку і дата закінчення проведення аудиту: 07.03.2019 р. по 26.04.2019 р.  
Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності: з 01.01.2018р. по 31.12.2018р.



Підприємство	Товариство з обмеженою відповідальністю "Рудомайн"	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ
Територія	Дніпропетровська	за ЄДРПОУ	2019   01.   01.
Організаційно-правова форма господарювання	Товариство з обмеженою відповідальністю	за КОАТУУ	37064892
Вид економічної діяльності	Добування залізних руд	за КОПФГ	1211037500
Середня кількість працівників	142	за КВЕД	240
			07.10

Адреса, телефон пр. Поштовий, буд.1, к.430, м.Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50000

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака  
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  
за міжнародними стандартами фінансової звітності

X
---

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2018 року.**

Форма N 1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	3 423	3 232
первісна вартість	1001	3 424	3 446
накопичена амортизація	1002	1	214
Незавершені капітальні інвестиції	1005	5 553	4 051
Основні засоби	1010	24 132	28 814
первісна вартість	1011	29 239	37 008
знос	1012	5 107	8 194
Інвестиційна нерухомість	1015		
Довгострокові біологічні активи	1020		
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		
інші фінансові інвестиції	1035	2 050	2 050
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	5 220	5 220
Відстрочені податкові активи	1045	2 601	1 325
Інші необоротні активи	1090		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>42 979</b>	<b>44 692</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	2 912	18 100
Виробничі запаси	1101	2 206	2 227
Незавершене виробництво	1102	42	0
Готова продукція	1103	664	15 873
Товари	1104		0
Поточні біологічні активи	1110		
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	11 034	23 549
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	5 568	11 692
з бюджетом	1135	1 636	3 558
у тому числі з податку на прибуток	1136		
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145		
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	4 195	1 869
Поточні фінансові інвестиції	1160	1 854	1 854
Гроші та їх еквіваленти	1165	1 168	59
Витрати майбутніх періодів	1170	1 198	51
Інші оборотні активи	1190	2	28
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>29 567</b>	<b>60 760</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>		



Баланс	1300	72 546	105 452
Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований капітал	1400	19 178	19 178
Капітал у дооцінках	1405		
Додатковий капітал	1410		
Резервний капітал	1415		
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	19 544	33 455
Неоплачений капітал	1425	-1	( )
Вилучений капітал	1430	( )	( )
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>38 721</b>	<b>52 633</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		
Довгострокові кредити банків	1510	0	19 596
Інші довгострокові зобов'язання	1515	729	1 947
Довгострокові забезпечення	1520	2 718	3 702
Цільове фінансування	1525		
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>3 447</b>	<b>25 245</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	16 999	1 970
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	385	6 529
товари, роботи, послуги	1615	7 629	6 324
розрахунками з бюджетом	1620	59	2 254
у тому числі з податку на прибуток	1621	16	465
розрахунками зі страхування	1625	38	444
розрахунками з оплати праці	1630	140	1 626
одержаними авансами	1635	225	174
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	2 408	
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645		
Поточні забезпечення	1660	502	1 834
Доходи майбутніх періодів	1665		
Інші поточні зобов'язання	1690	1 993	6 419
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>30 378</b>	<b>27 574</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>72 546</b>	<b>105 452</b>

Керівник

Головний бухгалтер

Басюк В.А.

Тулєнко Т.В.

0 0



Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Рудомайн"  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2018	12.	31.
37 064 892		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2018 рік**

Форма N 2    Код за ДКУД    

1 801 003
-----------

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	151 373	86 682
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	-50 262	-45 308
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	101 111	41 374
збиток	2095	(        )	(        )
Інші операційні доходи	2120	4 075	9 606
Адміністративні витрати	2130	-11 414	-2 965
Витрати на збут	2150	-59 605	-31 425
Інші операційні витрати	2180	-13 261	-23 582
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	20 906	
збиток	2195	(        )	-6 992
Дохід від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220	0	10
Інші доходи	2240	2 082	792
Фінансові витрати	2250	-2 632	-1 245
Втрати від участі в капіталі	2255	(        )	(        )
Інші витрати	2270	-2 124	-2 358
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	18 232	
збиток	2295	(        )	-9 793
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-4 034	716
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	14 198	
збиток	2355	(        )	-9 076

**II. СУКУПНИЙ ДОХІД**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445	-287	
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	<b>13 911</b>	<b>-9 076</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>	<b>13 911</b>	<b>-9 076</b>

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	13 911	-9 076
---	------	--------	--------

### III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	18 809	30 329
Витрати на оплату праці	2505	18 674	4 359
Відрахування на соціальні заходи	2510	4 091	970
Амортизація	2515	3 476	2 567
Інші операційні витрати	2520	99 313	54 298
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>144 363</b>	<b>92 523</b>

### IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600		
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605		
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610		
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615		
Дивіденди на одну просту акцію	2650		

Керівник

Головний бухгалтер



*Бордюк В.А.*

*Гуменко Т.В.*



**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)**  
за **Рік 2018** р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	144 341	106 551
Повернення податків і зборів	3005	-	3 084
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	3 084
Цільового фінансування	3010	-	2 577
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	14 079	12 858
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	10
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	1
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	8 175	160
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 140 187 )	( 96 741 )
Праці	3105	( 13 238 )	( 3 470 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 3 686 )	( 1 078 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 9 414 )	( 5 265 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 2 694 )	( 3 233 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 13 )	( 175 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 6 707 )	( 1 848 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( - )	( - )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( - )	( 248 )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( - )	( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( - )	( - )
Інші витрачання	3190	( 492 )	( 373 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>-422</b>	<b>18 066</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	8 957	2 045
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	71 757



Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( - )	( - )
необоротних активів	3260	( - )	( - )
Виплати за деривативами	3270	( - )	( - )
Витрачання на надання позик	3275	( 7 474 )	( 5 902 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	1 483	67 900
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від: Власного капіталу	3300	1	-
Отримання позик	3305	27 156	17 225
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	( - )	( - )
Погашення позик	3350	18 584	19 142
Сплату дивідендів	3355	( 2 408 )	( 13 487 )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 2 251 )	( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 2 159 )	( 818 )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	( 5 315 )	( 71 946 )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	-3 560	-88 168
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	-2 499	-2 202
Залишок коштів на початок року	3405	588	2 790
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	-1 911	588



Керівник

Головний бухгалтер

*(Handwritten signature)*

**БАСЮК ВАДИМ АНАТОЛІЙОВИЧ**

**Гуленко Тетяна Євгенівна**







1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Інші зміни в капіталі	4290								
Разом змін у капіталі	4295	0				13 911	1		13 912
Залишок на кінець року	4300	19 178				33 455	0		52 633

Керівник

*В. А. Басюк*  
Басюк В. А.

Головний бухгалтер

*Т. Е. Гуменко*  
Гуменко Т. Е.

